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I. Careo con candidatos de cada partido o coalición.

II. Tracking.
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46.0%

32.0%

7.1%
4.3%

10.6%

Tere Jiménez, por coalición
"Va por Aguascalientes"

Nora Ruvalcaba, por
Morena

Anayeli Muñoz, por
Movimiento Ciudadano

Martha Márquez Alvarado,
por "Juntos Hacemos

historia"

Algún otro partido, o no ha
decidido

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
2Metodología página 8

Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Intención de voto y tracking.

1. El próximo 5 de junio en Aguascalientes se elegirá gobernador, si la elección fuera
hoy, ¿por qué candidato, coalición o partido votaría?

2. Tracking

Publicación, 8 de MAYO, 2022

Recibe encuestas 
por Whatsapp
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42.3%
40.1%

6.3%

11.3%

Esteban Villegas, por coalición
"Va por Durango"

Alma Marina Vitela, por
coalición "Juntos Hacemos

Historia"

Patricia Flores Elizondo, por
Movimiento Ciudadano

Algún otro partido, o no ha
decidido

2. Tracking

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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Publicación, 8 de MAYO, 2022

Metodología página 8
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Intención de voto y tracking.

Recibe encuestas 
por Whatsapp

1. El próximo 5 de junio en Durango se elegirá gobernador, si la elección fuera hoy,
¿por qué candidato, coalición o partido votaría?
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39.2% 39.6% 38.1%
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41.4%
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12.1%
9.9%

11.7% 10.7%
12.8%

11.3%

10 de Febrero 10 de Marzo 1 de Abril 7 de Abril 15 de Abril 22 de Abril 29 de Abril 8 de Mayo

https://www.factometrica.com/electoral


52.0%

28.4%

8.0%
3.2%

8.4%

Julio Menchaca Salazar,
por coalición "Juntos

Hacemos Historia"

Alma Carolina Viggiano,
por coalición "Va por

Hidalgo"

Francisco Xavier Berganza,
por Movimiento

Ciudadano

José Luis Lima Morales,
por Partido Verde

Ecologista de México

Algún otro partido, o no ha
decidido

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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2. Tracking

Publicación, 8 de MAYO, 2022

Metodología página 8
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Intención de voto y tracking.

Recibe encuestas 
por Whatsapp

1. El próximo 5 de junio en Hidalgo se elegirá gobernador, si la elección fuera hoy,
¿por qué candidato, coalición o partido votaría?
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54.0%

20.3%

7.2% 7.1%
11.4%

Salomón Jara Cruz, por

coalición "Juntos Hacemos

Historia"

Alejandro Avilés Álvarez,

por PRI y PRD

Natividad Díaz, por

coalición "Va por Oaxaca"

Dulce Alejandra García

Morlan, por Movimiento

Ciudadano

Algún otro partido, o no ha

decidido

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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2. Tracking

Publicación, 8 de MAYO, 2022

Metodología página 8
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Intención de voto y tracking.

Recibe encuestas 
por Whatsapp

1. El próximo 5 de junio en Oaxaca se elegirá gobernador, si la elección fuera hoy, ¿por
qué candidato, coalición o partido votaría?
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43.1%

22.6%
18.2%

6.7%
9.4%

Mara Elena Lezama

Espinosa, por coalición
"Juntos Hacemos Historia"

José Luis Pech, por

Movimiento Ciudadano

Laura Fernández Piña, por

la coalición "Va por
Quintana Roo"

Leslie Angelina Hendricks

Rubio, por el PRI

Algún otro partido, o no ha

decidido

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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2. Tracking

Publicación, 8 de MAYO, 2022

Metodología página 8
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Intención de voto y tracking.

Recibe encuestas 
por Whatsapp

1. El próximo 5 de junio en Quintana Roo se elegirá gobernador, si la elección fuera
hoy, ¿por qué candidato, coalición o partido votaría?
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42.3%
40.3%

5.6%

11.8%

César Verástegui Ostos "El
Truco", por coalición "Va por

Tamaulipas"

Américo Villarreal Anaya, por
coalición "Juntos Hacemos

Historia"

Arturo Díez Gutiérrez, por
Movimiento Ciudadano

Algún otro partido, o no ha
decidido

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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2. Tracking

Publicación, 8 de MAYO, 2022

Metodología página 8
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Intención de voto y tracking.

Recibe encuestas 
por Whatsapp

1. El próximo 5 de junio en Tamaulipas se elegirá gobernador, si la elección fuera hoy,
¿por qué candidato, coalición o partido votaría?
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Clic 
Únete y recibe 

cada publicación 

gerardo.leal@factometrica.com

5543617674
contacto@factometrica.com

5534288636 clic para enviar mensaje

Tamaño de la Muestra por encuesta: 1,000 casos, (Nivel de
confianza de 95% y margen de error de ± 3.1%).
Total de encuestas aplicadas: 6 Casos totales: 6,000.
Fecha de levantamiento: 6 y 7 de mayo 2022.
Universo: Población mayor de 18 años de los estados de
Aguascalientes, Durango, Hidalgo, Oaxaca, Quintana Roo y
Tamaulipas.
Marco muestral: Ciudadanos con teléfono fijo o móvil.
Tipo de muestreo: Probabilístico, aleatorio estratificado (geográfico,
género y edad).
Tipo de encuesta: Telefónica automática de opción múltiple.
Responsable: FACTO METRICA S. A. de C. V.

Clic
para encuestas 

completas.
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Las encuestas que compartimos de manera pública son notificadas a los
Organismos Electorales Locales de conformidad con el Reglamento de Elecciones.
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral

Richard Jiménez Álvarez
comunicacion@factometrica.com

5512869426 clic para enviar mensaje
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